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lévő 5 fő 5 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi 

határozatot: 

 

Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2025. (V. 27.) határozata: 

 

Napirend elfogadása 

 

Bakonybánk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. 

május 27-i közmeghallgatás napirendi pontjait a meghívóban 

foglaltak szerint fogadja el. 

Felelős: Nagyné Farkas Marianna polgármester 

Határidő: 2025. 05. 27. 

 

Nagyné Farkas Marianna polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a fentiekben 

részletezett napirendet elfogadta, az ülést a továbbiakban a napirend szerint folytatta. 

 

1. Tájékoztatás bakonybánki sertésteleppel összefüggésben  

Előadó: Nagyné Farkas Marianna polgármester 

 

Nagyné Farkas Marianna polgármester elmondta, hogy azért hívták össze ezt a 

közmeghallgatást, hogy a sertéstelep kapcsán az ügyvéd urak teljes körű tájékoztatást 

tudjanak adni és válaszoljanak a felmerülő lakossági kérdésekre. Ismertette, hogy az ügyvéd 

urak képviselték a lakosságot a kisbéri biogázüzemmel kapcsolatos perben. 

 

Dr. Szentkláray Bence is üdvözölte az összegyűlt lakosságot. Elmondta, hogy több párhuzam 

is állítható a kisbéri és a bakonybánki eset közé. Mindkét esetben szaghatásról van szó és 

mindkét esetben először közigazgatási úton igyekeztek kezelni ezt a problémát, sikertelenül. 

Elmondta, hogy ő alapvetően kártérítési szakjogász, a megoldást egy polgári peres eljárásban 

látja. 

Ismertette, hogy a biogázüzem esetében a cél az volt, hogy szag mentesítsék az üzemet, 

legyen olcsóbb az üzemnek a szagmentesítés megvalósítása, mint a pereskedés kapcsán 

felmerülő költségek, díjak. Megjegyezte, hogy egyébként a bíróság kimondhatja, hogy egy 

üzem, egy telep működése jogsértő és ez alapján már a közigazgatási hatóságok is 

eljárhatnának. Elmondta, hogy minden ügy különbözik is azért egymástól. Kisbéren a 

szakértői megállapítás kulcsfontosságú volt. Elmondta, hogy itt Bakonybánkon nagyon reális 

cél lehetne akár a teljes bezáratás is, de az is lehet, hogy szagmentesítéssel megelégednek. 

 

Nagyné Farkas Marianna megköszönte a felvezetést. Elmondta, hogy a lakosságot leginkább a 

vonatkozó költségek érdekelnék, ezeket egyébként az önkormányzat megpróbálja magára 

vállalni. Elmondta, hogy a sertéstelep hatalmas gondot okoz a falunak, célszerű lenne olyan 

sérelemdíjat kiharcolni, melynek eredményeként kénytelenek lennének bezárni a sertéstelepet. 

 

Dr. Szentkláray Bence elmondta, hogy sok mindentől függ az, hogy tényleges hány főt 

lehetne a pertársaságba hívni. Fel kell mérniük pontosan a sertéstelep körülményeit, 

tisztázniuk kell a tényállást (domborzat, meteorológia stb.). Ismertette, hogy a munkájuk két 








